
Exo 6

1 Lesnormales au dioptre en I T et K passent par le centre 0

du cercle donc OI 0J ok sont des rayons du cercle

OI 0J OK R

Le triangle OIT est isocèle OI 0J donc a t µ
De même le triangle 05K est isocèle 05 OK donc p 8

or d'après la loi deSmell Descartes pour la réflexion x p
Finalement B J a t 4

D après la loi de Snell Descartes pour la réfraction

en I no sin i n sin r

K n sin 8 no sin 8
Comme r r alors S i y
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3 Pour des angles i se 1rad et re 1rad

sin i i et sin r a r

donc ho sin i n sin r moi n r

Avec no 1 i n r y

4 D T 21 4 r D T 2m 4 r

Pour que le rayon soit réfléchi dans la même direction que
le rayon incident mais dans l'autre sens il faut D T

soit n 2 y


